interplastic

KARTA PRODUKTU

BRAMKA DO PItKI NOZNE] 7,32x2,44 m
TYP 1 (TULEJOWANA, PROFESJONALNA)

TYP 1A - Indeks 107854
TYP 1S — Indeks 107855

INTERPLASTIC Roger Zéttowski NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl



interplastice

Spis tresci

[, WYKAZ CZESCH SKIAUOWYCN....ceiiiiiiiecie e et e e s st e e e s e e e e s e e e s s s beeesesnbeeeseabeeeeenrees 3
| TR - CoY [ VAo o 3 o o o (1] 4 1 1SR 5
I, PrZEZNACZENIE i 5
LYY o Yo Y] o s 4T o1 = .U ISP 6
RV U b2V 1 (e 1 Y7 o1 SRS 9
RV B =1 o Y- | 1P UURRRNE 9
VAL G - [ - o [o] - OO OSSP PP PRPPPPPPTROt 9
VIII. Wsparcie i 0bStUZa tECNNICZNG.......ccuiiiiiiiee et e e et e e e ba e e e e saabe e e e asaeeesaasaeeesnnnaneens 9
INTERPLASTIC Roger Zéttowski ’ NIP: PL 586 000 90 32 ‘ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl



interplastic

1. Wykaz czesci sktadowych:

llos¢ llosé dla
Lp. Nazwa elementu dlal 2
bramki bramek

Poprzeczka bramki lakierowana proszkowo na kolor

1. RAL 9003 1 szt. 2 szt.
2 Stupek bramki lakierowany proszkowo na kolor RAL 2 szt 4ot
9003
3. tacznik poprzeczki i stupka 2 szt. 4 szt.
4, Sruba stozkowa M8x30 samohamowne (DIN 7991) 8 szt. 16 szt.
5. Zapinka siatki szara 65 szt. 130 szt.
6. Zawias dolny 2 szt. 4 szt.
7. Rura wygieta na ksztatt litery L, cynkowana ogniowo 2 szt. 4 szt.
8. Rura prosta, cynkowana ogniowo 1 szt. 2 szt.
9. Zaczep siatki szary 55 szt. 110 szt.

10. | Sruba imbusowa M8x60 (DIN 912) 2 szt. 4 szt.
11. | Nakretka samokontrujgca M8 (DIN 985) 4 szt. 8 szt.

Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

INTERPLASTIC Roger Zéttowski NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
I www.interplastic.pl




interplastic

12. | $ruba imbusowa M8x16 lub M8x20 (DIN 7991) ﬂ 10 szt. 20 szt.
13. | Nakretka kwadratowa M8 (DIN 557) 6 szt. 12 szt.
14. | Sruba z M8x45 (DIN 931) _ 2 szt. 4 szt.
15. | Podktadka @8,5 ° 2 szt. 4 szt.
16. | Nakretka motylkowa M8 (DIN 315) ? 4 szt. 8 szt.
17. | Maszt odciggowy stalowy (1S) lub aluminiowy (1A) 2 szt. 4 szt.
18. | Klucz ptasko-oczkowy 13 a————— 1 szt. 1 szt.
19. | Klucz imbusowy #5 ‘ 1 szt. 1 szt.
20. | Klucz imbusowy #6 ‘ 1 szt. 1 szt.
Tuleja aluminiowa stupa éwiatta bramki (INDEKS /\\\
uleja aluminiowa stupa swiatta bramki
21. 111148) 2 szt. 4 szt.
22. | Pokrywa tulei stupa, aluminiowa (INDEKS 103460) @ 2 szt. 4 szt.
23. | Tuleja masztu odciggowego (INDEKS 102989) H 2 szt. 4 szt.
e
24. | Pokrywa tulei masztu odciggowego (INDEKS 102990) 2 szt. 4 szt.
25. | Zawias gorny (lewy/prawy) m 2 szt. 4 szt.
26. | Ptaskownik wzmacniajacy a3 57/ 252t | 4,
27. | Siatka na bramke (element opcjonalny) 1 szt. 2 szt.

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32
REGON: 002854249

E info@interplastic.pl

F+48 58 511 29 80

T+48 58 511 29 60
I www.interplastic.pl



interplastic

0golny opis produktu

Indeks 107854 (TYP 1A)

Wymiary Swiatto bramki: 7,32x2,44 m (wymiar wewnetrzny). Gteboko$¢ ramy dolnej: 200 cm.

Waga ~25 kg

Kolor Swiatto: biaty (RAL 9003), odciagi: biaty (RAL 9003), rama dolna siatki: szary (cynk ogniowy)

Certyfikat Certyfikat zgodnosci z normg i uprawniajacy do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczenstwa

Opis (TYP 1A) | Bramka do pitki noznej petnowymiarowa (7,32x2,44 m) — Typ 1 (mocowana w tulejach). Swiatto bramki
wykonane z profilu aluminiowego, wewnetrznie wzmocnionego, owalnego (120x100 mm), malowanego
proszkowo na kolor biaty. Swiatto bramki posiada spawane narozniki — stupki sa tgczone z poprzeczka za
pomocg aluminiowych tagcznikéw. Bramka z odciggami wykonanymi z rury aluminiowej o $rednicy 50
mm, lakierowanej proszkowo na kolor biaty (RAL 9003). Rama dolna siatki sktadana, wykonana z rury
stalowej 835 mm, zabezpieczonej antykorozyjnie poprzez cynkowanie ogniowe, utatwiajgca transport i
magazynowanie, a takze umozliwiajgce koszenie trawy bez koniecznosci demontazu bramki. W
komplecie elementy ztgczne oraz zapinki i zaczepy umozliwiajgce montaz siatki.

Indeks 107855 (TYP 1S)

Wymiary Swiatto bramki: 7,32x2,44 m (wymiar wewnetrzny). Gteboko$¢ ramy dolnej: 200 cm.

Waga ~30 kg

Kolor Swiatto: biaty (RAL 9003), odciagi: szary (cynk ogniowy), rama dolna siatki: szary (cynk ogniowy)

Certyfikat Certyfikat zgodnosci z normg i uprawniajgcy do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeristwa

Opis (TYP 1S) | Bramka do pitki noznej petnowymiarowa (7,32x2,44 m) — Typ 1 (mocowana w tulejach). Swiatto bramki
wykonane z profilu aluminiowego, wewnetrznie wzmocnionego, owalnego (120x100 mm), malowanego
proszkowo na kolor biaty. Swiatto bramki posiada spawane narozniki — stupki sa tgczone z poprzeczka za
pomocg aluminiowych tgcznikow. Bramka z odciggami wykonanymi z rury stalowej o Srednicy 50 mm,
cynkowanej ogniowo. Rama dolna siatki sktadana, wykonana z ruty stalowej 35 mm, zabezpieczone;j
antykorozyjnie poprzez cynkowanie ogniowe, utatwiajgca transport i magazynowanie, a takze
umozliwiajgce koszenie trawy bez koniecznosci demontazu bramki. W komplecie elementy ztgczne oraz
zapinki i zaczepy umozliwiajgce montaz siatki.

Wyroby komplementarne (dla 1 bramki):

Nazwa Indeks | j.m. llos¢ Opis

Tuleja stupa 111148 Szt. 2 Tuleja aluminiowa do profilu 120x100 mm. Wymiar wewnetrzny:
122x101 mm, wymiar zewnetrzny: 126x105 mm. Dtugosé catkowita
tulei: 502 mm, gtebokosé: 500 mm. Dno spawane.

Pokrywa tulei 103460 Szt. 2 Pokrywa tulei, wykonana z aluminium, wymiar pokrywy 150x125 mm.

Tuleja masztu 102989 Szt. 2 Tuleja masztu odciggowego aluminiowego. Wykonana z rury

odciggowego (1A) aluminiowej 60x3 mm. Dtugos¢ catkowita 550 mm, gtebokos$¢ 500 mm.

Tuleja masztu 102980 Szt. 2 Tuleja masztu odciggowego stalowego. Wykonana z rury stalowe;j

odciggowego (1S) 30,3x2,9 mm cynkowane]j ogniowo. Dtugos¢ catkowita 550 mm,
gtebokos$é 500 mm.

Pokrywa tulei 102990 Szt. 2 Pokrywa tulei masztu odciggowego wykonana z aluminium.

masztu

odciggowego

Siatka do bramki - Szt. 1 Siatka do bramki wykonana z polipropylenu badz polietylenu. Grubos¢
splotu od 3 do 5 mm, oczko 100x100 lub 120x120 mm. Kolory:
niebieski, zielony, biaty lub czarny. Gteboko$¢ siatek 200/200 cm.

. Przeznaczenie

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng na petnowymiarowych boiskach pitkarskich (w tym dla
rozgrywek na najwyzszym, miedzynarodowym poziomie).

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom 146, 80-209

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 5851129 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

Chwaszczyno, Poland I www.interplastic.pl




interplastic
V. Sposob montazu

1. Usytuowal gniazda (tuleje) s$wiatta bramki w podtozu w fundamencie betonowym o wymiarach:
min. 500x500x1100 mm, beton klasy min. C-20 oraz tuleje masztow odciggowych w fundamentach betonowych
o wym. min. 400x400x600 mm, wg ponizszego schematu. Fundament powinien by¢ wyposazony w drenaz. Gérna
krawedz tulei powinna licowac sie z poziomem zerowym boiska. Bramke mozna osadza¢ w tulei dopiero po
catkowitym zaschnieciu betonu (min. 5 dni).

o
o 400 400
g
(=] (=]
& g g
5 X
o 1+
L 200
Z 3
€ a
© En 500 7420
£ =
2 5 8
.g- 3 500 Q@
Zs
T E 122
25 500 500
)
2 £ S
£ £ 2 2 [ ¥
:E :E 7315 mm - w Swietle miedzy tulejami
=] 101 7315 mm - between sockets 101
m m

2. Zmontowac $wiatto bramki (1,2). W stupki bramki (2) wprowadzi¢ faczniki (3) i mocowac je srubami stozkowymi
M8x20 samohamownymi (4), a poprzeczke bramki (1) nasungé na taczniki (3) w skreconych stupkach i w ztozeniu
skreci¢ srubami (4). Narozniki dodatkowo wzmocni¢ ptaskownikami gérnymi (24) przykrecajac je za pomocg srub
imbusowych M8x16 do ptaskownika (26) i nakretki kwadratowej M8 (13).

INTERPLASTIC Roger Zéttowski NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




interplastice

3. Przed skreceniem sSwiatta bramki (1,2) ramg dolng siatki (7,8), nalezy natozy¢ zaczepy (8) zgodnie z ponizszym
schematem:

zaczep siatki - 37 szt.
net hasp - 37 pcs

i
e
zaczep siatki - 10 szt.
net hitch - 10 pcs

4. Montaz ramy siatki — nasadzi¢ rure prostg (8) na rury w ksztatcie litery L (7) i skrecic je ze sobg za pomocg Srub
M8x50 (10) i nakretek M8 (11)

o N@

INTERPLASTIC Roger Zéttowski NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland

REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




interplastic

5. Osadzi¢ swiatto bramki w tulejach. Za pomocg zawiaséw (6) przymocowac rame dolng siatki (7,8) do uprzednio
skreconego swiatta bramki (1,2). Przykreci¢ zawias dolny za pomoca srub M8x16 (12) i nakretek kwadratowych
(13). Dolna czes¢ zawiasu powinna by¢ umiejscowiona w odlegtosci 500 mm od krawedzi stupka. Nastepnie,
przytozy¢ rame dolng do zawiasu i catos¢ skreci¢ Srubg M8x60 (10) i nakretkg M8 (12)

P~
../

Nakretka kwadratowa M8 (13)

Zapinka siatki (5)

Sruba z tbem walcowym z
gniazdem szesciokatnym M8x16 (12)

Nakretka samokontrujaca M8 (11

Rama siatki (7

Zaczep siatki (8) Zawias dolny (6)

Sruba z tbem walcowym z gniazdem szeéciokatnym M8x60 (10

/
e

6. Osadzi¢ odciggowe w uprzednio zainstalowanych tulejach.

7. W szkielecie bramki rozwiesic¢ siatke mocujac kolejno:
- do $wiatta bramki siatke mocowac zapinkami (9) z poliamidu (mocowanymi w kanatkach profilu poprzeczki i
stupkdw)

- w dolnej czesci (do ramy siatki) mocowac siatke do natozonych uprzednio zaczepdw z poliamidu (10)
- siatke podwiesi¢ za pomocg dofgczonych do niej linek do odciggéw

INTERPLASTIC Roger Zéttowski ’ NIP: PL 586 000 90 32 ‘ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl



interplastic

8. Demontaz bramki nalezy wykonaé¢ w odwrotnej kolejnosci.

V. Uzytkowanie

1. Zainstalowana siatka nie powinna by¢ zbyt mocno naprezona.

2. Przed rozpoczeciem uzytkowania, a takze w czasie eksploatacji bramek nalezy okresowo sprawdza¢ i dokrecaé
wszystkie wezty zamocowan.

3. Ze wzgledu na podatnos¢ niektorych elementéow bramki na korozje zaleca sie magazynowanie jej w suchych
pomieszczeniach (np. w okresie zimowym).

4. Zaleca sie demontaz siatki na okresy dtuzszego nie uzytkowania bramki.

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng i nie moze by¢ uzywana do innych celow.

6. Zabrania sie wspinania na konstrukcje i siatke lub obcigzania ich w jakikolwiek sposéb.

o

VI. Pakowanie

Swiatto bramki, elementy ztaczne i siatki pakowane sa w karton, a szkielet owijany jest folig. Cato$¢ moze by¢ mocowana
do palety.

VIl. Gwarancja

1. Producent udziela gwarancji na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru koricowego/daty faktury.

2. Wady lub uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji bedg usuwane bezptatnie przez producenta lub
upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

3. Gwarangcja nie s objete:
- czynnosci do wykonania ktérych zobowigzany jest uzytkownik we wtasnym zakresie i na wiasny koszt, np.:
konserwacja, utrzymanie czynnosci, okresowe dokrecanie weztéw zamocowan itp.
- uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewtasciwa eksploatacja i konserwacja (np.
stosowanie niewtasciwych srodkdw do czyszczenia, samodzielne préby naprawy usterek)
- uszkodzenia powstate z winy uzytkownika badz oséb trzecich (w tym akty wandalizmu).

4. Pozostate sprawy nie ujete w warunkach gwarancji regulujg przepisy Kodeksu Cywilnego.

5.  OBStUGA GWARANCYJNA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie sprzedazy w okresie gwarancji, kupujgcy niezwtocznie powiadomi
o tym fakcie producenta, a producent w ciggu 21 dni rozpozna reklamacje i zaproponuje termin usuniecia
usterki/-ek. Zawiadomienie producenta o wykryciu wady moze zosta¢ dokonane jedynie w formie pisemne;j
(listownie, faksem lub
e-mailem). Zawiadomienie powinno zawiera¢ wykaz dostrzezonych wad oraz jezeli to mozliwe dokumentacje
zdjeciowa. Dane kontaktowe w celu dokonania zgtoszenia wystgpienia usterki: INTERPLASTIC Roger Z6itowski,
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno; E-mail: info@interplastic.pl lub nr faksu 58 511 29 80. Zgtoszenia
przyjmowane sg od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 do 16:00. Termin zgtoszenia wystanego po
wskazanych godzinach rozpoczyna swdj bieg od nastepnego dnia roboczego. Usuniecie wad i usterek stwierdza
sie protokolarnie.

6. OBStUGA POGWARANCYJNA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie umowy po okresie gwarancji, kupujacy zawiadomi pisemnie
producenta o powyzszym fakcie (jak wyzej), a producent w ciggu 21 dni rozpozna usterke i zaproponuje sposob
oraz koszt naprawy. Po zaakceptowaniu przez kupujgcego warunkdéw naprawy, strony ustalajg termin usuniecia
wad.

VIII. Wsparcie i obstuga techniczna

W przypadku pytan dot. wyrobu i czesci zamiennych oraz watpliwosci przy montazu prosimy o kontakt:
help@interplastic.pl

INTERPLASTIC Roger Zéttowski NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
Tuchom 146, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl


mailto:info@interplastic.pl
mailto:help@interplastic.pl

